
                                                      PROBLEMLER TESTİ

1.)Bir terzi 15 metre kırmızı kumaş 
almıştır. Kırmızı kumaştan 17 metre 
fazla sarı kumaş almıştır. Terzi toplam 
kaç metre kumaş almıştır?
A)49                 B)47                     C)45

6.)Uğur 17 yaşındadır. Ablası Uğur’dan 10
yaş büyüktür.5 yıl sonra yaşları toplamı 
kaç olacaktır?
A)    44               B)54                C)64

2.)Hasan her gün bir önceki günden 20 
soru fazla çözmektedir. İlk gün 32 soru 
çözdüğüne göre üç günün sonunda 
toplam kaç soru çözmüştür?
A)157              B) 155                   C) 156

7.)Otobüste 52 yolcu vardır. İlk durakta 
12 yolcu inmiştir. İkinci durakta ilk 
durakta inen yolcu sayısından 5 fazla 
yolcu inmiştir. Otobüste kaç yolcu 
kalmıştır?
  A) 40               B)29               C)36

3.)Esra 21 yaşındadır. Annesi Esra’dan  22 
yaş büyüktür. Esra ile annesinin yaşları 
toplamı kaçtır?
A)53             B)64                     C)43

8.)Bir ormana 15 çam ağacı,20 meşe 
ağacı ve 32 kestane ağacı dikilmiştir. Bu
ormana toplam kaç ağaç dikilmiştir?
A)67                   B)35               C)52

4.)Bir sınıfta erkek öğrenci sayısı kız 
öğrencilerden 18 fazladır. Sınıfta 21 kız 
öğrenci olduğuna göre sınıfın toplam 
öğrenci sayısı kaçtır?
A) 39                  B) 69                 C)60

9.Ali Esma’ dan 10 yaş büyüktür. Esma 
Hasan’dan 5 yaş büyüktür. Hasan 15 
yaşındadır. Buna göre Ali ve Esma’ nın 
yaşları toplamı kaçtır?
A)65                 B)60                 C)50

5.)Aysun 15 yaşındadır.16 yıl sonra Aysun 
kaç yaşında olucaktır?
A)31                   B) 32                C)30

10)8 onluk 0 birlikten oluşan sayının 15 
eksiği kaçtır?
 A)65                 B)75              C)55


